

我市部分医疗机构 1元“就诊卡”工本费被叫停

物价:已收的应退还患者

本报讯 (记者庞贊 通讯员金宪杰 徐晓明)以前去医院就诊,患者需要支付1元钱的“就诊卡”工本费。近日,市物价局下发通知,从7月5日开始,我市医疗机构不准收取这项费用。

近期,市民拨打物价举报投诉电话反映,

我市部分医疗机构向患者收取1元钱“就诊卡”工本费或者押金,不知这种收费是否合理。

昨日,市物价局工作人员解释,“就诊卡”是医院推进管理信息化和医疗服务规范化的举措之一,卡内储存着患者就诊、用药信息,方便患者挂号、付费和取药。医院向患者提

供“就诊卡”就诊,是改善医疗服务质量,方便群众就医的需要,“就诊卡”所发生费用已列入挂号费成本,医疗机构因此不得单独向患者收取“就诊卡”工本费或押金。对于已经向患者收取“就诊卡”工本费或押金的医疗机构,必须立即停止,收取的费用应退还患者。



动物降温

洗凉水澡、剃毛、吃水果……我市持续高温,市区香山山动物园工作人员为了防止动物中暑,采取了喷水、吃瓜果等方式为动物防暑降温。

赵忠志/摄



6月份,市区菜价格稳中有降

预计本月部分商品价格略有上涨

本报讯 (记者吴青朋 实习生潘璇)日前,市物价局公布城区6月份市场价格监测分析指数,主要农副产品价格稳中有降,粮油价格较为平稳,蔬菜价格跌多涨少,时令蔬菜降幅明显,水果、成品油价格有小幅波动。

粮油价格较为平稳。据市物价局监测,每500克早籼米、中籼米、晚籼米、梗米、面粉(标准)、特一面粉价格为2.20元、2.40元、2.50元、2.60元、1.90元、2.30元;监测的4种食用油中,5升桶装鲁花一级压榨花生油159.90元、5升桶装一级压榨菜籽油65.00元、5升桶装金龙鱼调和油69.50元、5升桶装

一级浸出大豆油58.00元,与5月价格基本持平。

蔬菜价格跌多涨少,时令蔬菜降幅明显。从15个蔬菜品种的市场价格监测显示:15种蔬菜品种8跌4涨3平,其中每500克大白菜价格1.43元、黄瓜2.16元、茄子2.56元、西红柿2.33元、青椒2.39元、尖椒6.11元、豆角2.89元、韭菜3.16元,这些蔬菜价格与5月相比均有下降,跌幅均在20%左右。

水果价格小幅波动。监测的5种水果品种中,每500克苹果价格为4.83元、西瓜2.59元,比上月分别下降6.58%、1.52%;每500克

香蕉价格3.53元,比上月略涨0.86%,橙子3.33元、梨3.00元,与5月价格持平。

另外,成品油价格有政策性小幅波动。受国际原油价格和国家政策调整因素的影响,6月份成品油价格分别在6号、21号略微调整,90号汽油价格为8970.00元/吨、93号汽油价格9510.00元/吨、97号汽油价格为10050.33元/吨、0号柴油价格为8156.67元/吨,比5月分均略有上涨。

物价部门分析,7月份,食品类商品价格可能继续保持平稳运行态势,受高温天气影响,部分商品价格可能略有上涨,但涨幅不大。

购台式电脑
享节能补贴

期限至2013年9月30日

本报讯 (见习记者石晴)高考结束后,不少家长开始为孩子选购手机和电脑等数码产品。尽管在不久前,家电产品的“节能补贴”标签已全部撤下,不过部分电脑产品的补贴政策将于今年9月底才结束,需要买电脑的市民得赶早。

据了解,家电补贴政策已于今年5月底结束,彩电、空调、冰箱等家电不再享有此前200元—400元的节能补贴优惠。市财政局相关人士介绍,根据《节能产品惠民工程高效节能台式微型计算机推广实施细则》规定,节能台式电脑同样能够享受补贴,而且补贴期一直会到今年9月30号才结束。

记者走访我市部分数码市场了解到,从2012年10月1日至2013年9月30日,消费者购买1级能效的台式电脑时能享受260元/台的节能补贴。市区商场少数柜台摆放销售的台式电脑中,并未明示可获节能补贴。“今年进的节能型产品较少,虽然没有节能补贴,但是我们有一定的优惠折扣。”面对记者的疑惑,商家如此回应。

温泉购物公园数码港一位销售人员表示,消费者要根据自身需求来选择电子产品,不要盲目选择“节能补贴”型产品,越节能的电脑电压越低,在整体配置不高的情况下,可能会影响到电脑的性能。

孩子上大学
忙购“三大件”
专家提倡理智消费

本报讯 (见习记者朱马仪)高考结束后,不少准大学生开始配备手机、电脑、相机等“三大件”,成为数码产品销售市场的“主流顾客”。

近日,记者在温泉购物公园的数码港看到,许多家长带着孩子前来选购手机和笔记本电脑。一位手机专卖店的营业员表示,不少家长对孩子舍得花钱,刚才就有位家长为奖励儿子高考考出好成绩,花了5000多元买了一部三星的最新款手机。这位父亲还表示,等收到大学录取通知后,要准备上万元为儿子“配备”手提电脑和数码相机。正在一家电脑专卖店挑选笔记本电脑的李女士说,她答应儿子高考后送他新手机和新电脑外,还准备让儿子出去旅游,她算了一下,起码要花上万元。

一位鄂高老师认为,准大学生的“购物潮”每年在递增,她提倡学子们“理智配备”,理智消费。

七星彩奖池4367万 井喷行情或再现

七星彩奖池近期强势蓄水,已高达4367万元。作为湖北彩市上市最早的老牌玩法,七星彩一直有着超强的造富能力,对我省彩民更是格外眷顾有加。

荆楚彩市第一注大奖即出自七星彩,一位六旬太婆买菜时随意投注,菜篮子“拎”回好运;荆楚彩市第一注500万也出自七星彩,待业青年小袁与朋友逛街时,顺便投了十来注,便将500万收入囊中;还有,孝感姜氏以梦中号码坚持守候,独揽2000万元巨奖;还有,潜江一彩民仅买1注号码,倍投5倍,10元揽获2500万元,一时惊为天人。

就在今年上半年,我省彩民已擒得七星彩10注一等奖。其中,一彩民仅选1注号码倍投3倍,仅仅花费6元钱,即独揽1500万元巨奖。

事实证明,七星彩虽为大盘玩法,却是头奖最容易中出的大盘玩法。适中的中奖概率,既能保证彩池累积,又能保证500万适时中出,素有“500万富翁生产线”之美誉。

奖池高悬时,即是孕育大奖之际。4367万元的奖池,单期足够保障开出8注500万元大奖。而事实上,七星彩单期爆出多注头奖的情形时常发生,今日又逢开奖时,选择倍投出手,你或许能创造奇迹。

超级大乐透第078期开奖号码		
开奖号码	前区:	后区:
02 07 23 31 33	02 08	
全国一等奖2注,奖金8951872元注		

体彩排列3排列5 第182期开奖号码		
排列3	658	排列5
	65895	

大乐透亿元大派奖,2元可中1500万,3元可中2400万!